

ВТОРНИК,
22 апреля 2014 г.
№ 44 (13020)

НАША ЖИЗНЬ

www.babaevo-gazeta.ru

Бабаевская районная газета. Выходит с 1 октября 1930 г.

АКЦИЯ

24 апреля 2014 г.
МБУ СО «Центр социальной помощи семье и детям» объявляет благотворительную акцию

«Вместе поможем детям»

Уважаемые жители нашего города!

Акция проводится с целью привлечения благотворительной помощи в адрес детей и подростков из малообеспеченных семей. Просим помочь детям, нуждающимся в одежде, обуви, предметах личной гигиены, игрушках, канцелярских товарах, книгах. Гуманитарная помощь должна быть в хорошем состоянии.

Маршрут движения автотранспорта:

10.00-10.15 - Центр социальной помощи семье и детям (ул. К. Маркса);
10.15-10.30 - Старый рынок;
10.30-10.45 - пл. Революции;
10.45-11.00 - АТП;
11.00-11.15 - маг. «Перекресток» (ст. завод);
11.15-11.30 - СХТ (ФОК);
11.30-11.45 - ЦРБ;
11.45-12.00 - универсам «Бабаевский»;
12.00-12.15 - ТЦ «Орбита»;
12.30-12.45 - леспромхоз, маг. «Сенат»;
12.45-13.00 - леспромхоз, маг. «Бабаевлесторг».

НЕБЕСНАЯ КАНЦЕЛЯРИЯ

А дождя нам не обещают...

Сегодня днем ожидается переменная облачность, ночью +5...+7°, днем +19...+21°, западный ветер. В среду ясная погода, ночью +2...+4°, днем +5...+8°, ветер северный, сильный, порывы до 9 м/с. В четверг малооблачная погода сохранится, ночью -2...-4°, днем +8...+10°, ветер северо-западный, сильный, порывы до 11 м/с.

МЧС СООБЩАЕТ

«Огненные» выходные пожарных

Минувшие выходные для пожарных стали настоящим боевым крещением: «красный петух» основательно похозяйничал на территории города и района.

Пятница, 18 апреля

В 16 часов в пожарную часть г. Бабаево поступило сообщение о загорании сухой травы на территории урочища «Каменная гора», возле пляжа на берегу реки. Выгорело 0,03 га. Возгорание произошло из-за оставленного без присмотра разведенного костра.

В 18 часов поступило сообщение о загорании сухой травы на полигоне бытовых отходов около села Борисово-Судское. На тушение выезжали пожарные расчеты ОП-117. В результате пожара выгорело 0,06 га.

В 19 часов поступило сообщение о возгорании хозпостроек возле одного из частных домов в д. Александровская. На тушение выезжали пожарные ОП-118. В результате пожара сгорели сеновал, хлев и курятник. В огне погибли 2 поросенка и 10 куриц. Причиной стала неисправность электропроводки.

ИНФОРМ-МОМЕНТ

Экспозиция Бабаевского района на ВДНХ привлекла внимание многочисленных гостей выставки

В Вологде прошла первая выставка достижений народного хозяйства муниципальных образований, организованная правительством области.

На двух этажах «Русского дома» были размещены экспозиции городских округов и районов, а также продукция предприятий, выпускаемая под маркой «Настоящий Вологодский продукт».

Выставка, направленная на презентацию достижений муниципальных образований в промышленности и сельском хозяйстве, в сфере образования, медицины, спорта, культуры, в сфере торговли и услуг, прошла в Вологде впервые. Её основная цель - укрепление взаимовыгодного сотрудничества между городами, районами и поселениями



области, продвижение конкурентоспособной продукции и повышение инвестиционной привлекательности региона.

Экспозиция Бабаевского района на ВДНХ привлекла внимание многочисленных гостей выставки. И это не удивительно, ведь на ней было представлено все многообразие продукции, производимой в нашем районе. Гости выставки смогли по достоинству оценить продукцию ООО «Бабаевский молочный комбинат», ПО «Хлеб», свою продукцию на выставке представили ООО «Дом-Дом», самобытные мастера Александр Каплин, Екатерина Чуйкина, Ольга Горохова.

Впрочем, все это лучше было один раз увидеть. Праздничное настроение многочисленным гостям выставки подарили гармонист Сергей Васильев, коллективы «Кодима» и «Виталинка».

Оценил по достоинству экспозицию Бабаевского района и заместитель губернатора области Алексей Шерлыгин. Особенно его заинтересовали вырезанные из дерева фигурки животных Александра Каплина.

СОБ. ИНФОРМ.

НУ И НУ!

К Вечному огню... на скутере и со спиртным

Мемориальный комплекс в Привокзальном парке не в первый раз становится объектом беспорядков.

Так, вечером 20 апреля рядом ППСП МО МВД России «Бабаевский» были задержаны мужчина и две женщины, жители города Бабаево, распивающие спиртное у Вечного огня, прибывшие туда... на скутере. Причем транспортное средство было припарковано у самой площадки памятника, несмотря на то, что проезд на мототехнике по данному участку запрещен.

Нарушители общественного порядка были доставлены в отдел полиции и привлечены к административной ответственности.

- Хотелось бы напомнить гражданам, что Привокзальный парк и памятники культуры в городе находятся под пристальным наблюдением полиции, - отметил начальник полиции МО МВД России «Бабаевский» Владимир Вересов. - Просьба к жителям и гостям города не нарушать общественный порядок.

СОБ. ИНФОРМ.

17 апреля 2014 г. в 11 ч. в зале заседаний администрации района по адресу: г. Бабаево, пл. Революции, 2-а, прошли публичные слушания по проекту решения Представительного Собрания Бабаевского муниципального района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Бабаевского муниципального района за 2013 г.». На слушаниях приняты следующие рекомендации: одобрить проект решения Представительного Собрания района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Бабаевского муниципального района за 2013 г.», рекомендовать Представительному Собранию района на очередном заседании 24 апреля 2014 г. принять решение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Бабаевского муниципального района за 2013 г.».

День за днем

БЛАГОЕ ДЕЛО

«Строительство храма в Бабаеве должно быть в ближайшее время возобновлено»,

– такое решение приняли на своем заседании, проходившем в администрации района, члены Попечительского совета по строительству храма преподобного Гурия Шалочского.

В работе заседания принял участие глава Бабаевского муниципального района Игорь Кузнецов. Повестка дня предусматривала рассмотрение двух вопросов: продолжение строительных работ и сбор средств на дальнейшее строительство.

В начале встречи глава района (он, к слову, не является членом Попечительского совета) отметил, что в очередной раз администрация района вынуждена выступить инициатором совещания по вопросу строительства храма, поскольку члены Совета не проявляют должной активности. Об этом даже говорил явка на данное мероприятие: на заседании Совета не пришли 5 человек и лишь 2 из них - по уважительной причине. «Необходимо принять решение: будем мы достраивать храм, или следует завершить строительство, так как нет необходимых средств, - обратился к собравшимся Игорь Кузнецов. - Если продолжать строительство, то необходимо выработать стратегию дальнейших действий. В настоящее время на счете имеется 1644 330,70 рублей. Собраны средства из ящиков двух торговых центров в сумме 28 тыс. рублей. Если сбор средств пойдет и дальше такими темпами, то храм нам не построить. Сейчас требуется проведение дорогостоящих работ - возведение металлоконструкций под купол. В районе нет специалистов для проведения таких работ, их нужно приглашать со стороны. Для производства этих работ необходимо 6-8 млн. рублей». По мнению главы района, есть не-



обходимость в обновлении состава Попечительского совета или введении новых кандидатур, которые бы смогли активизировать эту работу. В деле сбора средств на это благое дело следует больше использовать возможности средств массовой информации. Глава района рассказал, что администрация района обращалась за помощью в Клуб православных предпринимателей, в чем было отказано. Тем не менее, эта работа будет продолжена: администрация района намерена обращаться и в другие фонды, разместит на сайте соответствующее обращение.

Настоятель храма святых первоверховных апостолов Петра и Павла г. Бабаево иерей Дмитрий Малинкин высказал мнение, что прекращать строительство храма ни в коем случае не следует. Ведь прихожане вкладывали свои сбережения в строительство, они этого не поймут. Должна быть твердая воля в вопросе строительства храма и желание его построить.

Отец Дмитрий считает также, что нужно выйти с обращением от прихожан о помощи на крупные предприятия - компрессорную станцию, железную дорогу.

Руководитель ООО «Промгазстрой» Владимир Вараксин также считает, что строительные работы должны быть возобновлены. Возглавляемое им предприятие готово бесплатно выделить необходимое количество бетона.

Участники совещания приняли решение не обновлять состав Совета, но ввести новые кандидатуры от общественности.

По итогам совещания администрации района поручено заняться поиском специалистов по возведению металлоконструкций под купол, направить ходатайство об оказании помощи в строительстве храма в Вологодское землячество г. Москвы, Санкт-Петербург, обратиться в общественные организации района для выдвижения кандидатур в Попечительский совет по строительству храма. Православному приходу храма святых первоверховных апостолов Петра и Павла - оказывать информационную поддержку в разъяснительной работе с населением по сбору средств на строительство храма, направить в адрес руководства КС-22, локомотивного депо, других железнодорожных организаций обращение о финансовой помощи на строительство храма, проводить встречи с предпринимателями об оказании помощи на строительство храма. ООО «Промгазстрой» предложено при возобновлении строительных работ обеспечить, как и было обещано, поставку необходимого количества бетона.

ОФИЦИАЛЬНО

Глава Бабаевского муниципального района.
Постановление от 15.04.2014 г. № 52 г. Бабаево

Об утверждении состава общественного совета Бабаевского муниципального района

В соответствии с пунктами 6.1 и 6.2. положения об общественном совете Бабаевского муниципального района, утвержденного постановлением главы Бабаевского муниципального района от 05.03.2014 г. № 22, с учетом рекомендаций экспертной комиссии по предварительному рассмотрению предложений по кандидатурам в состав общественного совета Бабаевского муниципального района постановляю:

1. Утвердить общественный совет Бабаевского муниципального района в следующем составе: Алексеев Аркадий Геннадьевич, директор закрытого акционерного общества «Суда»; Волнов Сергей Анатольевич, тренер-преподаватель муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Бабаевская детско-юношеская спортивная школа «Старт»; Егоричева Ольга Васильевна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе муниципального бюджетного образовательного учреждения «Тимошинская средняя общеобразовательная школа»; Зорина Юлия Николаевна, индивидуальный предприниматель, представитель общественной организации «Совет женщин города Бабаево»; Козлова Наталия Георгиевна, исполнительный директор общества с ограниченной ответственностью «Бабаевский хлебокомбинат»; Локалов Иван Альбертович, врач-травматолог-ортопед бюджетного учреждения здравоохранения Вологодской области «Бабаевская центральная районная больница»; Почетный гражданин Бабаевского района; Михайлова Светлана Александровна, заместитель директора муниципального бюджетного учреждения социально-

го обслуживания Бабаевского муниципального района «Комплексный центр социального обслуживания»; Никитин Виктор Дмитриевич, председатель сельхозартели «Колхоз «Нива» Бабаевского района; Подшивалов Андрей Николаевич, начальник железнодорожной станции Бабаево, председатель узловой рабочей группы Бабаево; Романова Тамара Алексеевна, заведующая методико-библиографическим отделом муниципального казенного учреждения культуры «Бабаевская межпоселенческая централизованная библиотечная система»; Смирнов Юрий Александрович, генеральный директор открытого акционерного общества «Бабаевский леспромхоз»; Солдатов Алексей Павлович, стрелок стрелковой команды на станции Бабаево Санкт-Петербургского отряда ведомственной охраны, представитель Бабаевского станичного казачьего общества; Степаненко Павел Иванович, заместитель начальника Шекснинского линейного производственного управления магистральных газопроводов общества с ограниченной ответственностью «Газпром трансгаз Ухта»; Тишин Олег Львович, представитель Бабаевского районного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов; Цирульников Алексей Алексеевич, инженер КС-22 «Бабаево», представитель молодежной общественной организации «Союз молодежи Бабаевского района», молодежного парламента г. Бабаево.

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в районной газете «Наша жизнь» и размещению на официальном сайте администрации Бабаевского муниципального района в сети «Интернет».

ГЛАВА РАЙОНА ИГОРЬ КУЗНЕЦОВ

МЧС СООБЩАЕТ

Сводка с «огненного фронта»

Участились случаи загорания мусора, бесхозных строений и сухой травы на территории Бабаевского района.

Основной причиной загорания является неосторожное обращение с огнем и нарушение требований правил пожарной безопасности. Только за последние недели зарегистрировано 7 загораний, произошедших по вине граждан...

5 апреля из-за случайно брошенного окурка чуть не лишился жилья житель д. Новая Старина. Усилиями дежурного караула ОП-117 пожар удалось предотвратить, и трава на участке возле его дома была вовремя потушена. 10 апреля дежурный караул ПЧ-30 г. Бабаево ликвидировал загорание сухой травы вблизи центральных складов на ул. Хвойной. Благодаря вовремя поданному сигналу бдительных граждан пожара удалось избежать. 11 апреля силами пожарных ПЧ-30 на ранней стадии ликвидировано за-

горание травы на ул. Окружной. В этот же день в пожарную часть поступил сигнал о загорании мусора по ул. Лесной. 12 апреля пожарный караул снова выезжал на вызов по данному адресу. Неизвестные решили, что избавиться от мусора рядом с жилыми домами и хозяйственными постройками можно путем его бесконтрольного сжигания, не подозревая о том, что вокруг мусорной ямы находилась густая сухая трава. 12 апреля в поле возле д. Нестерово Бабаевского района по вине неизвестных лиц из-за брошенного окурка произошло загорание травы, и вследствие сильного ветра пламя охватило площадь порядка 5 гектаров. Силами местных жителей и дежурного караула ОП-117 с. Борисово-Судское удалось не допустить перехода огня на строения в де-

ревне. В этот же день в ОП-117 поступило сообщение о задымлении в неэксплуатируемом здании на ул. Советской в селе Борисово-Судское. Прибывшими пожарными была обнаружена тлеющая ветошь в одном из помещений на втором этаже здания, силами огнеборцев пожара удалась не допустить. Причиной данного происшествия послужила шалость со спичками несовершеннолетних детей, проникнувших в здание, так как туда имелся свободный доступ. Родители детей привлечены к административной ответственности.

В связи с возникшей ситуацией хотелось бы еще раз напомнить гражданам о недопустимости оставления малолетних детей без присмотра родителей, а органам местного самоуправления - о необходимо-

сти своевременного демонтажа бесхозных зданий либо предотвращения свободного доступа в них.

Отдел надзорной деятельности по Бабаевскому району НАПОМИНАЕТ жителям го-

рода и района о недопущении сжигания мусора и сухой травы во время пожароопасного периода, а также просит соблюдать осторожность при использовании открытого огня!



День за днем

«МОЛОДЕЖЬ - ПОЗИТИВНЫЙ РЕСУРС ГОСУДАРСТВА»

«Юго-Запад-35»

На базе МБОУ «Бабаевская средняя общеобразовательная школа №1» впервые в нашем районе прошла межрегиональная естественно-научная олимпиада школьников «Юго-Запад-35» с участием команд из Ленинградской, Новгородской, Вологодской областей.



Право участия в олимпиаде было предоставлено МБОУ «Бабаевская средняя общеобразовательная школа №1»: по итогам муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников в 2013-м году из 29 победителей - 21, из 51 призера - 29 - учащиеся этой школы. Успешно выступили ребята данной школы и в региональном этапе: Юлия Добронравова (9 класс) - призер областного этапа по обществознанию, экологии, Артем Кононов (11 класс) - по физической культуре.

Торжественное открытие олимпиады прошло в рекреации школы, где с приветственным словом выступили Г.В. Евгеньев, начальник управления образования администрации Бабаевского муниципального района, О.В. Чугунов, организатор олимпийского движения, ветеран педагогического труда Чагодощенского района. Открытие олимпиады сопровождалось гимном Российской Федерации.

Олимпиада «Юго-Запад-35» проводилась среди учащихся 8-11 классов одновременно по четырем предметам (биология, химия, математика, физика). Каждому участнику были предложены задания повышенного уровня сложности, с которыми они успешно справились. Наступила волнующая торжественная церемония награждения победителей дипломами и памятными подарками. Переходящий кубок и ценный подарок вручен команде МБОУ «Ча-

годская средняя общеобразовательная школа» Вологодской области.

...В школе №1 в этот день царил праздничный обстановка. И надо отдать должное - здесь умеют принимать гостей! Ребята радушно встречали участников олимпиады, следили за порядком, накрывали столы в столовой, фотографировали, оформляли рабочие стенды, рассказывающие о командах-участниках. Всем было уютно и комфортно.

Проведение межрегиональной олимпиады является примером плодотворного сотрудничества и взаимодействия образовательных учреждений из разных регионов с 2007 года. В ходе мероприятия был проведен «круглый стол» для педагогов - «Работа с одаренными детьми. Достигновения. Проблемы». Педагоги охотно поделились интересным опытом по данной теме, а учителя МБОУ «Бабаевская средняя общеобразовательная школа №1» представили свой опыт по организации научного общества «Юный исследователь», где «изюминкой» было выступление Офелии Закарян, ученицы 1 класса этой школы, по теме «Загадки».

Организаторам олимпиады очень хотелось обогатить гостей яркими, интересными впечатлениями, поэтому была предложена экскурсия по городу и на компрессорную станцию, где смогли познакомиться с историей нашего края, технологическим процессом важного производ-

ства. П.И. Степаненко, руководитель ЛПУ МГ Шекснинское, выделил автобус, организовал экскурсию на предприятии.

Для всех гостей стало приятным подарком участие в «Школе этикета», знакомство с ее ведущей С.И. Шереметьевской, учителем иностранного языка МБОУ «Бабаевская средняя общеобразовательная школа №1». Светлана Ивановна очень интересно смогла донести знания правил хорошего тона и этикета до ребят, убедить, что только образованный, культурный человек может сделать свою жизнь более полноценной и успешной, жить в гармонии с окружающим миром. Условия для проведения «Школы этикета» в кафе «Старый замок» были исключительными.

Безусловно, проведение межрегиональной естественно-научной олимпиады получилось результативным и является ярким примером представления учащимися своих достижений, эффективным средством самореализации, стремления подростков максимально реализовать свои возможности.

Выражаем искреннюю благодарность руководству ООО «Стройдом», начальнику ЛПУ МГ Шекснинское П.И. Степаненко, предпринимателям К.С. Мардянян, В.В. Вараксину, директору МБОУ «Бабаевская средняя общеобразовательная школа №1», директору музея О.В. Гороховой в оказании помощи по проведению этого важного мероприятия.

ЛЮДМИЛА НИКОЛАЕВА

ФЕСТИВАЛЬ

«Я радость нахожу в друзьях»

Под таким названием в КДЦ города Бабаево прошел интегрированный фестиваль детского творчества в рамках VIII областного фестиваля.

В нем приняли участие дети районного общества инвалидов и воспитанники детских студий Бабаевского КДЦ. Этот фестиваль организован для того, чтобы поддерживать, развивать и стимулировать творческую инициативу детей. Для людей с ограниченными физическими возможностями найти себя, поверить в свои силы, раскрыть их - очень важно.

Дети вместе с Веселинкой (Мария Кукушкина) и Феей Радости (Нина Чернова) отправились в город Детства в путешествие за счастьем.

«Хорошее настроение» подарила всем солистка детской студии «Мечта» Юлия Медникова (руководитель О.Г. Данилова). «Цветок» Пушкина преподнес Фее Виталик Осипов. Воспитанницы Дома детского творчества Лиза Рокотова и Полина Шушкова (руководитель Л.Н. Фомичева) порадовали публику прекрасным исполнением песен. Ева Базарова и Анна Детковская, которые занимаются в детской студии «Фиеста» (руководитель Н.Б. Здоренко), побывали вмес-

те с гостями «У Лукоморья» и у «Алисы в стране чудес».

Детская эстрадная студия «Камертон» (руководитель Ю.В. Басникова), а именно Дарина Вольнова и Роман Кувалдов подняли всем настроение песнями «Маленький принц» и «Песенка шофера». Замечательные стихи прочитали Данил Огрохин и Максим Дунякин.

Рамин Наруддинов на минутку отправился со всеми в «Город детства». А в завершение всех участников и гостей фестиваля ветераны клуба «Бабаевские зори» пригласили в сказочный лес на спектакль «Как медведь трубку нашел» (режиссер А.В. Барышева).

На протяжении всего концерта работала выставка прикладного творчества детей. Каждая из них уникальна и заслуживает особого внимания. Ну и в заключение всех ожидал маленький сюрприз: Фея радости подарила участникам фестиваля волшебные шары, сладкие призы и подарки от организаторов.

АЛЕКСАНДРА КРУТИКОВА

ВЫСТАВКА

Районная выставка «Природа и творчество» проходила в марте 2014 года на базе Бабаевского ДДТ

В районной выставке приняли участие: Бабаевские школы №1, №65, №3, Пролетарская, Тимошинская, Тороповская, Борисовская, Пяжелская, Новолукинская, Пожарская, Куйская, Санинская, Новостаринская школы, Борисовский ЦДТ, Бабаевский ДДТ, городские детские сады №2, №4, №6, Борисовский д/с «Ленок», Пяжелский, Новолукинский, Санинский, Тороповский детские сады.

Работы на выставку представили 160 детей от 5 до 16 лет, 21 коллектив. Всего поступило 216 работ. Сегодня мы назовем имена ребят, работы которых заняли первые места в своих номинациях и возрастных группах.

Номинация «Роспись по дереву»: Закарян Офелия (1 класс, школа №1), Коробова Анна (8 класс, школа №3). **Номинация «Резьба по дереву»:** коллектив учащихся 5-8 классов Тороповской школы, Шахтаров Даниил (8 класс, школа №1). **Номинация «Скульптура и керамика»:** Зайцева Дарья (7

класс, Борисовский ЦДТ). **Номинация «Резервы»:** Каранина Алёна (1 класс, Бабаевский ДДТ), Цветков Дмитрий (6 класс, школа №1), коллектив объединения «Сувенирная лавка» Бабаевского ДДТ. **Номинация «Берестоплетение»:** Тропина Дарья (7 класс, Бабаевский ДДТ). **Номинация «Природа и творчество»:** Судаков Антон (1 класс, школа №1), Никанов Валентин (6 класс, Тороповская школа). **Номинация «Прикладное искусство»:** коллективы объединений «Забавы» и «Рукодельница» Бабаевского ДДТ, Северьянов Данила (4 класс, Тороповская школа), Зверева Анна (7 класс, Тороповская школа), Жилева Кристина (10 класс, Борисовский ЦДТ), Васильев Константин, Макаров Кирилл, Макаров Данил, а также Балякова Милана (Пяжелский д/с).

Организаторы выставки благодарят всех его участников за представленные работы и желают дальнейших творческих успехов.



ИНФОРМ-МОМЕНТ

Операция «Лесовоз»

С 10 февраля по 31 марта 2014 года в Бабаевском районе проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Лесовоз». Сотрудники полиции провели рейды по предупреждению, выявлению и пресечению преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота леса и лесопродукции. Были проверены 265 транспортных средств, 8 из них были задержаны за нарушение требований законодательства. За несоблюдение требований, предъявляемых к транспортным средствам и водителям, осуществляющим перевозку древесины, составлено 112 административных материалов. Основными нарушениями стали перевозка леса без товаро-транспортных накладных, проезд на транспортных средствах, незарегистрированных в установленном порядке, а также управление транспортными средствами без госномера и без документов на груз. Отметим, что в текущем году фактов незаконных порубок на территории района не зарегистрировано. В производстве у сотрудников правоохранительных органов находится 2 уголовных дела, возбужденные по ст. 260 УК РФ («Незаконная рубка лесных насаждений»). Виновные лица установлены. По данным фактам проводятся следственные действия.

МАТЕРИАЛ ПОДГОТОВЛЕН ПРИ ПОДДЕРЖКЕ УПРАВЛЕНИЯ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ОБЛАСТИ В РАМКАХ ПРОЕКТА «МОЛОДЕЖЬ - ПОЗИТИВНЫЙ РЕСУРС ГОСУДАРСТВА».

